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"Sí" aplastante a Europa 
El 87% de los votantes solaneros fo hicieron afirmativamente 

Paulino Sánchez 
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Los solaneras diji­
mos Sí al tratado de 
la Constitución Euro­
pea, y lo hicimos de 
una manera aplastan­
te. El 46,5% por cien­
to del electorado par­
ticipó en el referén­
dum, con un 87,1 % 
de votos a favor y sólo 
el 6,3% en contra. Es 
decir, casi nueve de 
cada diez solaneras 
que votaron cogieron 
la pap~leta afirmati­
va. Casi la mitad de los electores votaron. 

Un total de 11.741 
electores estaban convocados para este 
referéndum, de los cuales votaron 5.465, 
lo que supone un 46,5 por ciento. Dije­
ron Sí 4.759 (87,1 %), dijeron No 343 
(6,3 %), en blanco votaron 332 (6,1 %) y 
hubo 30 votos nulos (0,5% ). 

Por colegios, el Humilladero tuvo el 
mayor porcentaje de voto con el 47,57%, 
muy cerca de El Santo con el 47,46. En 
la Casa de Cultura el porcentaje alcanzó 
el 47,4%, en el Romero Peña se llegó al 
47,17, y sólo el Sagrado Corazón bajó 

hasta el 44,57%. Aunque la abstención 
fue muy alta, en consonancia con el res­
to de España, La Solana siguió estando 
por encima de la media nacional, tal y 
como sucede en cualquier cita electoral.­
Acude a votar y le dicen que ha muerto.La 
jornada electoral no tuvo ningún tipo de 
problema y estuvo marcada por la tran­
quilidad. Pero la anécdota ocurrió cuan­
do una mujer no figuraba en el censo 
porque había fallecido. Consuelo Velas­
co Femández, de 63 años, acudió a su 

Sólo el PSOE hizo campaña, que comenzó en pleno carnaval. 

mesa del colegio Sa­
grado Corazón y no 
pudo votar. Su mari­
do fue al Ayunta­
miento para conocer 

1 los motivos y en Ciu­
dad Real comunica­
ron que estaba falle­
cida Finalmente y tras 
los correspondientes 
trámites , Consuelo 
pudo votar. Otros da­
tos significativos de 
la jornada fueron la 
actuación de Cruz 
Roja, que ayudó a 15 
personas a votar, y el 
regreso al censo lo-
cal de Máximo Díaz­

Cano. El consejero volvió a votar en su 
localidad natal tras muchos años. 

Reacciones dispares . . 
para un mismo signo 
Los líderes locales de PSOE y PP 

valoraron de manera dispar el resul­
tado del referéndum, aunque ambos 
partidos pedían el Sí. El secretario 
general socialista, Diego García Aba­
dillo, expresó su alegría por haber 
superado el porcentaje de participa­
ción regional y nacional, además del 
Sí mayoritario en todo el país, "está 
comprobado que en La Solana sus 
habitantes se sienten más europeos 
que en el resto de España", y añadía 
que "estamos contentos porque creía­
mos en este Referéndum; en países 
como Holanda la participación no lle­
gó al 30% en las anteriores eleccio­
nes europeas". 

La presidenta local del PP, María 
José García Cervigón, admitía que la 
participación en La Solana fue bue­
na, pero destacó también la alta abs­
tención, "ha fallado la información y 
el Gobierno se ha precipitado", aña­
diendo que esta convocatoria debería 
haberse realizado conjuntamente con 
los demás países de Europa. 
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